

**PROGRAMUL ACȚIUNILOR DEDICATE
ANIVERSĂRII a 597-a a ORAȘULUI BĂLȚI – HRAMUL SFÂNTUL NICOLAE**

22 MAI 2018

Ora	Denumirea manifestării	Locul desfășurării
08 ⁰⁰ - 10 ¹⁵	SFÂNTA LITURGHIE DE HRAM DEPUNERE DE FLORI LA MONUMENTUL ȘTEFAN CEL MARE ȘI SFÂNT	Piața Independenței
09 ⁰⁰	<ul style="list-style-type: none"> • EXPOZIȚIE NAȚIONALĂ de covoare și lucrări împletite din fibre vegetale „Popas în tradiție” • EXPOZIȚIE – TÂRG de lucrări ale meșterilor populari „<i>Pasărea din suflet</i>”, ediția a XXIII-a • EXPOZIȚIE de lucrări ale elevilor Școlii de Arte Plastice „<i>Aici e casa mea cu povești</i>” • EXPOZIȚIE de carte , publicații „<i>Meleag de veacuri moștenit</i>” 	Scuarul „Meșterul popular” (în fața SA „Moldtelecom”)
9 ⁰⁰	Turneu la fotbal între copii	Școala Sportivă Specializată de Fotbal, bul. Eminescu, 4
9 ⁰⁰	EXPOZIȚIE –VÂNZARE DE BUCATE NAȚIONALE ȘI BĂUTURI RĂCORITOARE	Piața „Vasile Alecsandri”
10 ⁰⁰ - 17 ⁰⁰	<u>EXPOZIȚIE</u> „Orașul meu în strai de sărbătoare”	Muzeul de Istorie și Etnografie, str. Lăpușneanu, 2
11 ⁰⁰	ALAI DE SĂRBĂTOARE: „Bălți – 597! La Mulți Ani!”	Piața Independenței – Piața „Vasile Alecsandri”
12 ⁰⁰	SPECTACOL DE MUZICĂ ȘI DANS ”Să dăinuiești în timp, Orașul Bălți – luminos destin!” susținut de formații și interpreți ai instituțiilor de cultură. În recital: Formația „Brio Sonores” (mun. Chișinău)	În fața Teatrului Național „Vasile Alecsandri”
12 ⁰⁰	Întâietatea mun. Bălți la lupta națională “ <i>Trânta</i> ”	Piața V. Alecsandri
12 ⁰⁰	Campionatul Open al mun. Bălți la gimnastica aerobică	Gimnaziul №7, sala sportivă mică, str. Colesov, 15
12 ³⁰	Dezvelirea plăcii comemorative a lui Mihai Volontir – cetățean de onoare al orașului Bălți, Artist al Poporului, cavaler al Ordinului Republicii.	str. Independenței, 34
13 ⁰⁰	<u>Program distractiv pentru copii</u> ”Orașul meu cu vise mari” (FLASH-MOB, jocuri distractiv-sportive „ <i>Starturi vesele</i> ”, Face paiting, întâlniri cu eroii din povești Peppi Ciorap Lung și Clovnul vesel, evoluarea la tobe africane „ <i>Tam Tam</i> ”;))	Parcul „Andrieș”
13 ⁰⁰	SPECTACOL FOLCLORIC “Te cânt cu drag și dor , oraș înfloritor”	Alea Clasicilor
14 ⁰⁰	Turneu Republican la joc de dame	Școala Sportivă Specializată nr. 2, bul. Larisa, 1
15 ⁰⁰	GALA LAUREAȚILOR, Festivalul - Concurs Internațional de Interpretare și Creație „Tinere Speranțe”,	În fața Teatrului Național „V. Alecsandri»

	cu genericul „ <i>Orașul meu – cel mai frumos pământ din lume</i> ”, ediția a II-a, mun. Bălți	
16 ⁰⁰	CONCERT « <i>Всем сердцем с тобой, наш город родной</i> »	Estrada de vară, Parcul central
16 ⁰⁰	CONCERT « <i>С днём рождения, любимый город!</i> »	Casa de Cultură „Flacăra”
18 ⁰⁰	CONCERT „ <i>Hai împreună să cântăm o melodie de noroc!</i> ” Participă: interpreți, formații artistice din mun. Bălți. În recital: Cornelia și Marcel ȘTEFĂNEȚ, artiști emeriți ai Republicii Moldova. (mun. Chișinău)	În fața Teatrului Național „V. Alecsandri”